

Код та назва дисципліни	1-076-1-7 Тім-білдинг
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Галузь знань: 07 Управління та адміністрування Спеціальність: 071 Облік і оподаткування; 072 Фінанси, банківська справа та страхування; 073 Менеджмент; 075 Маркетинг; 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.
Кафедра (азначати офіційний шифр)	Економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	2-4
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Знання концепції і поняття теорії управління, організаційної поведінки.
Що буде вивчатися	Формування груп і команд на підприємствах. Форми організації спільної діяльності в командах. Мотивація та стимулювання праці в команді. Оцінювання результатів (ефективності) командної роботи. Планування діяльності команди.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання механізмів управління міжособистісними відносинами в команді; управління груповими процесами; особливостей управління комунікаціями, конфліктами та стресами; методів побудови ефективної роботи в команді; чинників, які впливають на продуктивність роботи команди, механізмів лідерства і влади.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Вміти формувати групи і команди; формулювати мету і завдання перед учасниками команди; планувати роботу групи та команди; попереджувати конфлікти; мотивувати і стимулювати працівників до роботи в команді; проводити оцінку та визначати критерії результативності роботи команди.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність приймати правильні рішення щодо забезпечення ефективної діяльності команди.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів <sup>5</sup>	
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-